
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 114ª do 

Coren-MS, realizada no dia quatorze de dezembro de 

dois mil e dezesseis. 
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Às oito horas e trinta minutos do dia quatorze de dezembro de dois mil e dezesseis, na sede do 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. 

Conj. Nacional, 2º andar, sala 26, reuniram-se os membros da plenária do Coren/MS, nomeada 

pelo Cofen, por meio da Decisão n. 149 de 31 de maio de 2016 do DOU de 01 de junho de 2016: 

I. Verificação do “Quórum” Suficiente, Conselheiros efetivos. Sob a Presidência Dra. Judith 

Willeman Flôr, presença das Conselheiras Sra. Dayse Aparecida Clemente, Sra. Elane Maria de 

Barros Meza, Dra. Luzia Pereira dos Santos, Dr. Abner de Barros Chaparro, Sra. Ana Maria 

Alves da Silva, participação na reunião dos Enfermeiros Dra. Patricia Ribeiro Gazal Coren-MS 

n.93890, Dr. Clayton Robson de Oliveira Coren-MS n.190278 e Dra. Cacilda Rocha Hidelbrand 

Coren-MS n. Dra. Judith comunica que considerando a renuncia da Presidente e de alguns 

Conselheiros, considerando a demanda de trabalho no Coren-MS vários projetos em andamento, 

que o ano de 2017 é uma ano eleitoral,  essa reunião é para apresentar os novos integrantes da 

Gestão, e se assim se o Plenário entender por  ter sido conselheira da Junta Interventora a Dra. 

Cacilda Rocha como Secretária desta Gestão. Dr. Diogo se apresenta fala que já foi Presidente 

do Coren-MS por dois anos, assistência mais comprometida, praticas que sempre defendeu foi a 

administração de medicamentos pelo Enfermeiro, avaliação pessoal sobre os trabalhos da gestão 

da Dra. Vanessa, temos muitos trabalhos ainda para desenvolver, ações integradas, de fato 

desenvolvemos muito, precisamos fortalecer e dar continuidade a esse trabalho com estudante, 

profissionais instituições de saúde, continua motivado. Conselheira Ana Maria Alves da Silva se 

apresenta e deseja boas vindas aos novos Conselheiros, esse ano foi muito bom de confrontar o 

Coren com os profissionais, um Coren compromissado com a Enfermagem, para mudanças é 

meio precavida, mas estou aqui para contribuir. Conselheira Luzia Pereira dos Santos fala que 

está a disposição aqui e lá em Dourados, que tem muito a contribuir, dá as boas vindas para os 

novos Conselheiros, diz que precisamos juntar forças e trabalhar em prol da Enfermagem, se 

dispõem em participar e estender as atividades de conselheiros para Dourados. Dra. Patricia fala 

que trabalha na rede publica no SAMU, teve o privilégio de receber visita do Dr. Diogo no 

SAMU que essa experiência foi muito positiva, esse ano que irá iniciar a enfermagem vai entrar 

em cargos bastante positivo no meio politico, é necessário, recebeu o convite ficou meio 

assustada, mas ama muito essa profissão de Enfermagem, sabe da importância do Coren, e quer 

realmente contribuir. Dra. Cacilda comunica fala que fez parte da Junta Interventora quase dois 
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anos ficou um e devido à sobrecarga de trabalho teve que sair, recebeu novamente o convite da 

Conselheira Judith que aceita em contribuir com as atividades no Coren. Dr. Abner fala que foi 

convidado para estar como Conselheiro que amadureceu e cresceu profissionalmente, agradece 

as conselheiras que saíram, que é um trabalho de formiguinha, estar sempre ao lado dos 

profissionais, em contribuir com a classe da Enfermagem, que teremos o primeiro Encontro de 

auxiliares e técnicos em enfermagem, semana de enfermagem temos muito trabalho. Dr. Clayton 

fala que trabalha no Hospital Proncor Geral que está muito feliz pelo convite em fazer parte 

dessa Gestão, agradece a oportunidade, gosta da burocracia, dar parecer, obrigada pela acolhida, 

não é de politica, mas é politizado, sempre defendeu a entidade do Conselho, acompanha toda 

trajetória do Coren-MS faz parte da enfermagem desde 1991, dentro da instituição em que 

trabalha desde a intervenção que houve no Coren-MS foi o grande marco. Sra. Dayse trabalha no 

Hospital Universitário onde há 22 anos, está aqui o dia inteiro porque aprendeu a amar o Coren-

MS, está como Tesoureira esse cargo é bem complicado que demanda de bastante 

responsabilidade, deseja boas vindas. Secretária de Plenária Meire se apresenta que trabalha 17 

no Coren-MS. Sra. Elane se apresenta que desde maio deste ano está como Conselheira que 

trabalha há 10 anos no Hospital Regional, que o trabalho no Coren é bastante, é Enfermeira há 

dois anos, gosta bastante das atividades no Coren. Dra. Judith comunica que foi convidada pelo 

Dr. Manoel Carlos do Cofen, por ser um momento delicado, a intenção que pessoas éticas 

fiquem aqui no Coren para dar continuidade, quando tiver atividades fora, no Cofen é importante 

estarem presente, atividades importante Comissão de Ética dentro das instituições, lamenta pelos 

conselheiros que saíram, agradece a conselheira Luzia em estar presente sem diárias por 

indisponibilidade financeira, que a presença dos Conselheiros efetivos e suplentes é muito 

importante, temos muitas comissões em conjunto gostaríamos. Dra. Judith pergunta para a 

Plenária se estão de acordo com a indicação dos novos Conselheiros, considerando a necessidade 

de indicar um conselheiro de ensino médio, considerando a necessidade de abrangência fica 

aprovado à indicação de profissional de ensino médio do município de Três Lagoas-MS, segunda 

opção um do município de Corumbá-MS e terceira opção um profissional da rede privada do 

município de Campo Grande-MS. ORDEM DO DIA: Votação da composição do novo 

Plenário do Coren-MS considerando a apresentação da carta de renúncia das conselheiras 

Dra. Vanessa Pinto Oleques Pradebon, Dra. Mara Oliveira de Souza, Dra. Ana Patrícia 

Ricci e Sr. Marcos Roberto Oliveira Albres na 417ª Reunião Ordinária de Plenário. 

Aprovada por unanimidade a composição do novo Plenário do Coren-MS da seguinte forma: 

Enfermeiros Efetivos Dra. Judith Willemann Flôr, Coren-MS n. 41476, Dra. Cacilda Rocha 
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Hildebrand, Coren-MS n. 126158 e Dr. Abner de Barros Chaparro, Coren-MS n. 375428. 

Enfermeiros suplentes Dra. Luzia Pereira dos Santos, Dra. Patricia Ribeiro Gazal Cortez, Coren-

MS n. 93890, e Dr. Clayton Robson de Oliveira, Coren-MS n. 190278; nível médio Efetivos Sra. 

Dayse Aparecida Clemente Nogueira, Coren-MS n. 11084 e Sra. Elane Maria Barros Meza, 

Coren-MS n. 416831; Nível médio Suplentes Sra. Ana Maria Alves da Silva, Coren-MS n. 

183861 e Sra. Antônia Lucia Ferreira da Silva, Coren-MS n. 218888, ficando a Diretoria 

composta da seguinte forma: Dra. Judith Willeman Flôr (Presidente), Dra. Cacilda Rocha 

Hildebrand (Secretária) e Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira (Tesoureira). Nada mais a 

tratar ás dez horas e quarenta e cinco minutos encerra-se a 114ª Reunião Extraordinária de 

Plenária. 

 

  Dra. Judith Willemann Flôr                                          Dr. Abner de Barros Chaparro 

        Presidente Interina                                                                  Conselheiro       

        Coren/MS n. 41476                                                      Coren/MS n.  

         

  

 

 Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira               Dra. Luzia Pereira dos Santos 

               Tesoureira                                                                     Conselheira 

       Coren/MS n. 11084                                                       Coren/MS n.  

 

 

 

                                           Sr. Elane Maria Barros Meza 

                                                         Conselheira 

                                                 Coren/MS n. 416831 

 

 



 



 

   


